

全市党委办公室主任会议召开

本报讯(记者 普淑娟)9月20日上午,全市党委办公室主任会议召开,会议贯彻落实全省党委秘书长会议精神,安排部署我市“五查五促”集中督查活动。市委常委、秘书长李云出席会议并讲话。

李云指出,即将召开的党的十九大是在全面建成小康社会关键阶段、中国特色社会主义发展关键时期召开的一次十分重要的大会,对鼓舞和动员全党全国各族人民继续推进全面建成小康社会、坚持和发展中国特色社会主义具有重大意义。全市各级党委(党组)办公室主任要提高站位,切实履行政治责任。要站在政治和全局的高度,统一思想,全力以赴,坚决把中央、省委、市委部署要求落

到实处,加快实现周口跨越发展,以实际行动为党的十九大胜利召开作出贡献。

李云强调,要把握重点,查找整改突出问题。围绕讲政治,排查解决强化“四个意识”方面的问题;围绕促发展,排查解决经济平稳健康发展方面的风险;围绕保稳定,排查解决平安建设和民生实事推进落实方面的问题;围绕扬正气,排查解决意识形态领域存在的问题;围绕树新风,排查解决全面从严治党方面的问题。要加强领导,确保集中督查实效。强化组织协调,统筹协调、节点意识、责任落实,以集中督查活动开展检验作风大整顿成效,以作风的大转变推动活动取得实效。

全市农村精神文明建设工作经验交流暨推动移风易俗树立文明乡风推进会议在郸城召开

本报讯(记者 吴继峰)9月20日上午,全市农村精神文明建设工作经验交流暨推动移风易俗树立文明乡风推进会议在郸城召开。会议的主要任务是贯彻落实全国、全省“推动移风易俗树立文明乡风”电视电话会议、农村精神文明建设工作经验交流会精神,总结交流经验,研究部署工作,深入推进以“美丽乡村”建设为主题的农村精神文明建设。市委常委、宣传部长王田业出席会议并讲话。

会前,与会同志分别到郸城县宁平镇竹园村、胡集乡郝寺村、汲家镇孙庄村实地观摩郸城县农村精神文明建设和移风易俗工作。会上,周口市第二届“乡村好媳妇”“乡村好婆婆”受到隆重表彰,郸城县、项城市、沈丘县的有关同志进行典型发言。

王田业指出,要肯定成绩,查找不足,进一步增强做好农村精神文明建设工作紧迫感、责任感。今年以来,全市各地各部门认真贯彻落实中央精神和省委、市委要求,扎实开展群众性精神文明创建活动,深入推进农村移风易俗工作,农

村人居环境得到改善,农村文化生活日益丰富,农村精神文明建设品牌形象得到提升,促进了农村经济社会持续健康发展。同时要看到,全市农村精神文明建设与人民群众期待相比,还存在问题和不足。要进一步增强工作自觉性和主动性,不断推进农村精神文明建设协调发展。

王田业强调,要抓住根本,选准载体,扎实推进“美丽乡村·文明家园”建设深入开展。要突出宣传教育,着力使农村精神文明建设的根基强起来;突出美好家园建设,着力使农村人居环境美起来;突出移风易俗,着力使乡风民风好起来;突出文化惠民乐民,着力使农村文化生活美起来;突出文明村镇创建,着力使农村建管水平高起来。

王田业强调,要完善机制,狠抓落实,确保农村精神文明建设工作取得实效。要完善体制机制,形成各方共同推动农村精神文明建设的工作格局。要强化工作融合,形成工作合力,务求工作取得实效。

解冰山到扶沟调研

本报讯(记者 王泉林 通讯员 费团结 纪俊辉)9月20日上午,市人大常委会党组副书记、副主任解冰山到扶沟调研。

在扶沟县有关领导的陪同下,解冰山一行先后来到柴岗乡梅桥村和县实验小学,走访了她所联系的市人大代表梅根清和刘公社。每到一地,解冰山都认真了解市人大代表工作开展情况,详细听取有关人员的情况介绍。

在随后召开的座谈会上,解冰山听取了扶沟县人大常委会有关领导关于县乡人大代表工作开展情况的汇报。县法院负责人汇报了关于生效法律文书执行情况

情况。

解冰山到扶沟县县乡人大工作建设及代表作用发挥工作给予了充分肯定。她说,扶沟县县乡人大组织架构建设完善,工作机制建设健全,代表作用发挥充分,工作卓有成效。总结起来就是积极履职有作为,主动联系架桥梁,聚焦中心、服务大局有举措。解冰山同时希望扶沟县要按照省、市人大工作会议要求,切实抓好乡镇人大阵地建设,使其成为代表履职服务的纽带和平台;加强人大代表的学习培训,不断提高人大代表履职能力和水平,引导代表依法履职、积极履职;创新人大代表工作机制,增强代表履职实效。

免费窝沟封闭项目在我市部分小学启动

本报讯(记者 刘彦章 通讯员 芳远)9月16日,记者获悉,周口市口腔医院2017年秋季国家儿童口腔疾病综合干预项目——免费窝沟封闭在我市部分小学正式启动。

窝沟封闭是一种无痛、无创伤、安全简便的防龋技术,通过给磨牙窝沟涂上一层“防护罩”来预防儿童口腔龋病的发生。周口市口腔医院从9月中旬开始,陆续在我市五一路小学、六一路小学、回庄小学、作坊小学、建设路小学、

文昌小学和中原路小学等7所小学开展儿童免费窝沟封闭工作。实施对象为7岁至9岁学龄儿童。

据了解,口腔专业人员将对适龄儿童进行一次免费的口腔健康检查并确定适合牙齿窝沟封闭的儿童名单,填写家长告知信,由儿童家长书面签字同意后,再进行具体实施。请儿童家长近期携带户口本、身份证前往周口市口腔医院为孩子实施窝沟封闭。

遗失声明

周口市汽车运输集团总公司共55台车辆《道路客运班线经营许可证》丢失,声明作废。作废许可证信息如下:

线路名称	车牌号	许可证号	线路名称	车牌号	许可证号
郸城至鹤壁山城区	豫 PA1205	0033900	周口至丁集	豫 PD9628	0078342
郸城至秦皇岛	豫 PA9553	0078803	周口至胡吉	豫 P00100	0033736
郸城至秦皇岛	豫 PA3635	0103751	周口至淮滨	豫 PA0112	0032665
郸城至三亚	豫 PA8168	0122716	周口至蒋桥	豫 PD9111	0034766
郸城至天津	豫 PA1628	0078860	周口至蒋桥	豫 PD8568	0079743
郸城至原阳	豫 P00066	0032304	周口至蒋桥	豫 PD8520	0079745
郸城至柘城	豫 P00871	0033666	周口至蒋桥	豫 PD8555	0079744
奉母至周口	豫 P05046	0033153	周口至兰考	豫 PA0719	0033907
奉母至周口	豫 PD7120	0078162	周口至李寨	豫 PA6175	0122288
淮阳至首首	豫 P04291	0033600	周口至漯河	豫 P05206	0032998
淮阳至石家庄	豫 P05538	0033623	周口至漯河	豫 P09966	0033810
淮阳至石家庄	豫 P01596	0002912	周口至漯河	豫 P02317	0033688
淮阳至太和	豫 PD5225	0034444	周口至漯河	豫 P04689	0033682
淮阳至天津	豫 PC5668	0033831	周口至漯河	豫 P03126	0033001
淮阳至郑州	豫 P09928	0032559	周口至漯河	豫 P04381	0033004
淮阳至郑州	豫 P06798	0032400	周口至睢县	豫 P08866	0032937
商水至大同	豫 PB0868	0137860	周口至汤庄	豫 PP8886	0122763
沈丘至北京	豫 PE0250	0079697	周口至汤庄	豫 PK1268	0122762
沈丘至亳州	豫 P01221	0058010	周口至汤庄	豫 PH1266	0122757
沈丘至亳州	豫 P03878	0058011	周口至汤庄	豫 PG1269	0122756
沈丘至亳州	豫 P20075	0078138	周口至唐河	豫 P00869	0034906
沈丘至焦作	豫 PC9510	0034650	周口至新县	豫 P03187	0034768
沈丘至天津	豫 PF9789	0169750	周口至宿州	豫 P08968	0079376
沈丘至郑州	豫 P04935	0153033	周口至许昌	豫 P07588	0032460
太康至东莞太平	豫 PB9150	0153135	周口至杨集	豫 PL6966	0153254
太康至石家庄	豫 PA5176	0078921	周口至原阳	豫 P09803	0033697
太康至郑州	豫 P05306	0032933	周口至郑州	豫 P03198	0033669
太康至周口	豫 PE5675	0122652			

市政府召开专项治理工作会议

研究解决供水、供电、供气问题

本报讯(记者 李莉)9月19日,市政府召开市中心城区供水、供电、供气问题专项治理工作会议,贯彻落实市委信访研判例会精神,研究推动市中心城区居民小区用水、用电、用气等民生问题加快解决,全力维护经济社会发展大局和谐稳定。

会议指出,水、电、气与百姓生活息息相关,中心城区127个小区不同程度存在着供水、供电、供气问题,特别是供电问题尤为突出。对于此类问题,小区居民反映强烈,社会各界广泛关注,市委、市政府高度重视。

会议要求,各单位一要高度重视。中心城区住宅小区存在的水、电配套问题比较突出,已严重影响到居民生产生活。各有关单位务必引起高度重视,迅速行动,采取切实有效措施认真加以解决。二要加强组织领导。市政府成立由分管副市长为组长,市住建、规划、城管、供水、供电、供气、通讯等相关单位及中心城区四区主要负责同志为成员的专门组织机构,加强具体工作的协调、指导,确保专项治理工作有力、有序、有效推进。三要认真排查摸底。市住

建局、供电公司、银龙水务、天然气公司要对中心城区所有小区包括在建小区存在的涉及问题,全面梳理排查,对问题科学分类,逐一建立工作台账。四要强化工作举措。要有效甄别不同类别问题,循因施策,此项工作由市住建局牵头,供水、供电、供气等部门制定切实可行的具体解决方案、办法和措施,要确定具体责任人,层层落实责任,明确问题解决的时限。五要强化惩戒措施。对于不支持、不配合专项治理和不积极进行问题整改的开发企业,要坚决列入诚

信平台黑名单。六要建立健全长效机制。建立健全小区供水、供电、供气的规划、建设、监督、移交机制,保证建好一个小区、水电气进入一个小区、同步验收一个小区,确保居民基本生活需求及时供应到位。

会议强调,居民用水、用电、用气涉及民生,事关社会稳定大局,各相关单位不得以任何理由、任何借口对小区进行强制性停水、停电、停气。若再出现类似问题,或在解决问题过程中态度不积极的,一律交市委作风整顿办公室督查问责。

中心城区集中整治环境卫生和出店经营督查情况通报

9月19日,市文明办、市爱卫办、市城管办专项整治督查组对中心城区环境卫生和出店经营整治工作及分包责任单位在岗情况进行了全面督查,发现问题25个,对9月18日通报的30个问题进行复查,经复查,已整改17个。现将有关情况通报如下:

一、管理较好路段(区域)

1.六一一路(七一路—交通大道),责任辖区及责任人:川汇区陈州办事处(郭诚),路长:周自新,环卫监理:何艳红,分包路段(区域)责任单位及责任人:市委宣传部(李向宏),市文联,市社科联、新华书店(王自力)。

2.八一大道(文昌大道—建设大道),责任辖区及责任人:川汇区人和办事处(何金亭)。

3.文昌大道(大庆路—中原路),责任辖区及责任人:东新区文昌办事处(王秩),路长:张楠,环卫监理:李天福,分包路段(区域)责任单位及责任人:市体育局(王宏伟)。

4.太昊路(五一路—八一大道),责任辖区及责任人:市经济开发区太昊路办事处(赵愚),路长:张国斌,环卫监理:康霞、胡红,分包路段(区域)责任单位及责任人:市财政局(赵良辰)。

二、管理较差路段(区域)

1.西大街(中州大道—汉阳路)乱搭四角棚,乱堆杂物,环境卫生差,责任辖区及责任人:市环卫处(任艳阳)。

2.建设大道(中州大道—八一大道)游商较多,责任辖区及责任人:川汇区人和办事处(何金亭)、川汇区小乔办事

处(王红卫)。

3.五一路(太昊路—莲花路)大面积晾晒玉米,多辆“僵尸车”停放,垃圾多,责任辖区及责任人:市经济开发区太昊路办事处(赵愚),路长:马力,环卫监理:康霞、胡红,分包路段(区域)责任单位及责任人:市民宗委(袁航)。

三、乱贴乱画小广告较多路段

川汇区:人民路(工农路—中州大道)、西大街(中州大道—汉阳路)、常青路(西大街—黄河路)、芙蓉路(西大街—黄河路)、五一路(交通大道—黄河路)、工农路(七一路—人民路)、颍河路(八一

大道—大庆路)、文昌大道(八一大道—大庆路)、兴业路(中州大道—中原国际商贸城)。

市经济开发区:五一路(开元大道—太昊路)、开元大道(八一大道—工农路)、工农路(太昊路—开元大道)。

东新区:庆丰路(嵩山路—中原路)、文昌大道(嵩山路—中原路)、武盛大道(文昌大道—周淮路)。

周口市文明办
周口市爱卫办
周口市城管办
2017年9月20日

聚焦中心城区环境卫生和出店经营集中整治工作

市卫计委谱写“大卫生大健康”美丽华章

(上接第一版)艾滋病、结核病等重大传染病得到有效遏制,未雨绸缪、防治结合,救治水平居于全省前列。

深化医改取得实质性进展。市卫计委牢牢把握深化医改的阶段任务,坚持抓重点、破难点、举亮点、创特色。

县乡两级公立医院综合改革成果得到巩固和发展,城市公立医院综合改革全面启动。实现市县乡三级公立医院药品“零差率”销售全覆盖。我市逐步建立了“基层首诊、双向转诊、急慢分治、上下联动”的分级诊疗模式。

中医药事业得到快速发展。市卫计委认真贯彻落实《中医药法》,在全省率先出台了《周口市中医药发展战略规划(2016-2030)》。全市所有社区卫生服务中心和乡镇卫生院均设有中医科,资源总量和服务总量高于全省和全国平均水平。市中医院肝病科、肾病科被列为国家级重点专科,脑病科、肿瘤科被列为省级重点中医专科,12个县区级中医医院专科被确认为省级中医特色专科。

计划生育工作再上新台阶。2016年度,我市的计生工作跃入全省先进行列,太康、项城、沈丘被命名为新一轮“全国计划生育优质服务先进单位”。我市成立周口市妇幼保健专业医联体和妇女儿童医疗保健中心,构筑母婴安全的综合保障体系。

行业良好形象得到展示。市卫计委坚持依法行政,做到依法执

法、文明执法、廉洁执法,周口市卫生计生监督局被确定为首批“河南省示范卫生监督机构”。

坚持简政放权,简化办理流程,提高办事效率。2016年市卫计委成功创建“省级文明单位(标兵)”,并于近期顺利通过全国文明城市验收。坚持廉洁从政,加强制度建设,2016年,市卫计委被市委、市政府授予“优秀领导班子”荣誉称号。开展“中国好医生、好护士”推荐活动,与周口日报、周口电视台联合,开办普及健康知识专栏。微电影《最初的梦想》入围全国微电影奖,被评为全省微电影一等奖。深入挖掘和推介崔庆余、王李■、张玉玲等卫生计生系统的先进典型,传播正能量,弘扬新风尚。

深入学习焦裕禄精神 始终做到心中有党有民有责有戒

——学习焦裕禄精神心得体会

中共商水县委书记 马卫东

对党忠诚;要牢固树立“四个意识”,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神 and 治国理政新理念新思想新战略,始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致;要坚定政治自觉,教育引导全县各级党组织和广大党员干部,在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚定跟着党中央的令旗走。

学习焦裕禄精神,要心系群众、真情为民,把百姓冷暖记在心头,始终做到心中有民。焦裕禄始终心里装着人民,真心实意地为群众办事。他说:“党把这个县36万群众交给我们,我们不能领导他们战胜灾荒,应该感到耻辱。”他总是在群众最困难的时候出现在群众面前,想的始终是如何让人民幸福富裕。学习焦裕禄精神,要牢固树立宗旨观念,始终坚持群众路线,真正做到权为民所用、情为民所系、利为民所谋。当前,商水县的民生社会事业也存在一些短板。特别是精准扶贫脱贫方面,贫困人口多、任务重,下一步,脱贫攻坚工作重心将向产业扶贫、金融扶贫、基础设施建设方面转移,工作重点向抓产业、

促增收转移,工作导向向强举措、重实效转移,结合贫困户家庭实际,因户施策,扎实推动商水县产业扶贫工作,走出具有商水特色的产业扶贫引领贫困户致富奔小康的路子,坚决打赢脱贫攻坚战。

学习焦裕禄精神,要讲奉献、有作为,把全面小康扛在肩上,始终做到心中有责。焦裕禄在兰考的475天,是勇于担当、开拓进取的475天。哪里困难最大,他就出现在哪里。向焦裕禄同志学习,要像他那样勤勉敬业、忘我工作,始终保持无私奉献、实干拼闯的工作激情,按照市委、市政府着力推进“四大攻坚”,奋力实施“四大突破”的决策部署,推动经济社会快速发展。今年上半年,商水县规模以上工业增加值增速居全市第一位,税收收入增速居全市第一位,金融机构各项存款余额增速居全市第三位;争得了电子商务示范县、农村金融改革示范县、新能源革命示范县;

践行焦裕禄精神 做人民满意公仆

持以病人为中心,认真开展“三优一满意”活动,创新工作思路,树立医院的品牌形象,有力地推动了医院的发展。在开展“三评、三亮、三提升”活动中,与“追求卓越,超越自我”思想理念相结合,全体人员立足岗位、开拓思路、创新管理,努力提高医疗质量和服务水平,为患者提供了安全、有效、方便、优质的医疗服务。该院在医务人员中开展“学习评优”活动,全体医务人员还签订了廉洁行医、为民承诺书,承诺不收受红包,不接受回扣、提成或其他不正当利益,树立“人是窗口、人是形象、人人讲诚信”的意识,全方位为病人服务。该院坚持在尊重、理解、关怀病人的基础上,为病人提供温馨、细致的人性化护理服务,尊重病人的人格尊严。同时,严格要求病区责任护士热情接待病人,

并把病人送到床边,主动向病人或家属介绍病区环境、作息时间、规章制度及主治医师等。对生活不能自理的病人做到“送药到床,看服入口,服后再走”,把亲情化服务融入工作中。

落实国家政策,惠及于民。基本公共卫生服务这一惠民政策实施以来,深受广大农民欢迎。该院积极落实医改政策,为民谋福利。该院为全乡农民建立了健康档案,组织专业技术人员为65岁以上老人、孕产妇、0-6岁儿童和高血压、糖尿病等慢性病患者进行免费健康体检,还举办下村健康教育讲座,宣传初级卫生保健知识、重大公共卫生服务项目、计划免疫接种、慢性病管理、儿童保健、孕产妇保健等知识;实施基本药物制度,零差价销售药品,减轻群众的用药负担,使看病难、看病贵情况得到缓解。